

DOLKAM ŠUJA a.s., 015 01 Rajec

Finančné hospodárenie akciovej spoločnosti za I. polrok 2019.

Naša akciová spoločnosť sa zaoberá výrobou a predajom dolomitického kameniva.

Za I. polrok 2019 dosiahla hospodársky výsledok pred zdanením 527 tis. €.

Celkom tržby 1 935 tis. €

Náklady 1 408 tis. € z toho :

- spotreba náhradných dielov	34 tis. €
- trhaviny	23 tis. €
- nafta	58 tis. €
- olej na sušenie	40 tis. €
- el. energia	176 tis. €
- prepravné	241 tis. €
- mzdy	239 tis. €
- zák. soc. náklady	85 tis. €
- dane a poplatky OBU	18 tis. €
- odpisy	71 tis. €

V tomto období bolo vyrobených 296 640,00 t kameniva.

Expedovaných bolo 271 740,80 t dolomitického kameniva.

Vzhľadom na dopyt trhu, naším nosným výrobným programom zostáva i naďalej výroba drveného dolomitického kameniva frakcie 0/4 mm a 0/2 mm. V technologickom procese musíme neustále zabezpečovať až terciálne drvenie s následným triedením, čím sa technologická linka stáva z roka na rok náročnejšou na energiu i ľudskú prácu.

Na kvalitu výroby a kontrolu kvality hotových výrobkov kladieme stabilne vysoký dôraz. Kontrola kvality spočíva v kontrole chemického zloženia vstupnej suroviny ako aj hotových výrobkov, a tiež vo vykonávaní sitových rozborov jednotlivých frakcií.

Chemické analýzy sa vykonávajú už počas realizácie vrtných prác , čím vieme skoro presne predpokladať chemickú skladbu materiálu , a tým vykonávať a riadiť separovanú ťažbu pre pokrytie individuálnych potrieb zákazníkov. Výsledkom týchto analýz je mapa chemického zloženia zásob .Následne kontrolujeme proces výroby ako aj hotové výrobky pravidelným odoberaním vzoriek kameniva a vykonávaním chemických a sitových rozborov.

Výsledkom kontroly je platný certifikát vnútropodnikovej kontroly 1301-CPD-0117 vydaný Technickým a skúšobným ústavom stavebným v Bratislave ,ktorý sa vzťahuje na kamenivo do betónu , do malty, nestmelených a hydraulicky stmelených materiálov používaných v inžinierskom staviteľstve a pri výstavbe ciest , do bitúnových zmesí a nátery ciest ,letísk a iných dopravných plôch. Na základe certifikátu sú následne vystavované vyhlásenia o zhode pre spomínané druhy použitia pre frakcie 0 – 2 mm, 0 – 4 mm , 4 – 8 mm a 8 – 16 mm .

Na základe úspešného riadenia systému kvality a zvládnutia certifikačného auditu sme nanovo obhájili medzinárodného certifikátu kvality EN ISO 9001 : 2015. Udržanie a dodržanie systému kvality slúži ako prostriedok pre ciele uspokojovanie potrieb zákazníkov s dôrazom udržiavať resp. zvyšovať kvalitu našich výrobkov a služieb a v neposlednom rade aj k zvýšeniu povedomia firmy a ako určitý náskok v konkurenčnom prostredí.

Pre už spomínané uskutočňovanie výrobných a vstupných kontrol drveného kameniva nám slúži laboratórium , v ktorom pravidelne realizujeme potrebné skúšky.

Každoročne sa snažíme minimalizovať doby odstávok a operatívnych opráv a prác spojených s údržbou a tým plnenia potrieb zákazníkov a plynulosť výroby. Hlavným nástrojom je vykonávanie preventívnej a plánovanej údržby jednotlivých technologických zariadení podľa pripravených ročných a mesačných plánov údržby , vypracovaných v zmysle systému riadenia kvality. V roku 2018 sa hlavná starostlivosť venovala zariadeniam pre produkciu jemných frakcií 0/2 mm a 0/4 mm, a to sekundárnemu a terciálnemu stupňu spracovania a taktiež systému predušenia ,a to hlavne samotnému horáku a sušiču.

Väčšinu údržbárskych prác sme si však zabezpečovali svojpomocne vďaka dlhoročným skúsenostiam našich zamestnancov a dodávateľsky sme využívali iba odborne náročné výkony a servisy pri údržbe kolesových nakladačov a hydraulických rýpadiel.

Celková hodnota vyčerpaných financií na údržbu , náhradné diely a opravy v roku 2018 dosiahla 96 tisíc € .

Pre našich zamestnancov už tradične zabezpečujeme dodávateľsky pravidelne v zmysle platných predpisov potrebné školenia a preskúšania , aby bola zabezpečená osveťa v zmysle dodržiavania bezpečnosti práce. Sú to hlavne školenia obsluhy rýpadiel , vodičov nakladačov , elektrikárov, zvaračov, žeriavnikova viazačov bremien , obsluhy vrtnej súpravy za účasti odborných lektorov. V kompetencii školiacich pracovníkov ŽSR sú školení aj pracovníci obsluhy nakládky vagónov.

Na požadovanej úrovni máme vybudovanú aj požiarnu ochranu , ktorú nám vykonáva odborne spôsobilý externý pracovník.

Výsledkom našej starostlivosti o bezpečnosť práce j nulová úrazovosť aj v roku 2018 . V roku 2018 sme v rámci osveety bezpečnosti práce zaviedli aj názornú vizualizáciu úrazovosti , ktorým je informačný panel s počtom dní bez úrazu. K 31.decembru 2018 sme evidovali 5 505 dní bez úrazu.

Veríme , že vývoj spoločnosti pre nadchádzajúci polrok roka 2019 sa bude vyvíjať podobne ako v prvom polroku roka 2019.



Ing. Jozef Maťaša
predseda predstavenstva